

Розподіл врахованих пропозицій стейкхолдерів за освітніми компонентами
ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (2023/2024 н.р.)

Пропозиція	Протокол засідання роб. групи, НМК, відгук	Врахована пропозиція
Академічна спільнота		
<p>Професор кафедри прикладної економіки, підприємництва та публічного управління НТУ «ДП» Бойченко М.В.: в дисциплінарних результатах навчання освітньої компоненти «Організація праці підприємця» підсилити складову, що пов'язана з удосконаленням розподілу та делегування повноважень підприємця підлеглим з різними типами мислення.</p>	<p>№1 від 07.11.23р.</p>	<p>Вибіркова дисципліна «Організація праці підприємця» (тема лекції «Управління часом»).</p>
<p>Д-р. екон. наук, проф., зав. кафедри економіки та фінансів Тернопільського національного технічного університету Панухник О.В.: розширити знання здобувачів в питаннях формування стратегічних партнерських відносин в бізнесі на підставі моделювання кластеризації таких відносин при повоєнній відбудові регіональних економік України.</p>	<p>№2 від 31.01.24р.</p>	<p>Вибіркова дисципліна «Стратегічні партнерства в бізнесі» (тема лекції «Кластерна форма стратегічного партнерства»).</p>

<p>Д-р. екон. наук, проф., директор Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні Запорізького національного університету Метеленко Н.Г.: формувати знання та навички з побудови, розвитку соціального партнерства в бізнесі та вміння як підприємцю дотримуватися в публічній політиці корпоративної відповідальності.</p>	<p>№3 від 01.03.24р.</p>	<p>Вибіркова дисципліна «Публічна політика» (тема лекції «Соціальне партнерство та його роль у формуванні публічної політики»).</p>
<p>Декан факультету менеджменту НТУ «ДП», д-р екон. наук, проф. каф. менеджменту Трифонова О.В.: необхідність формувати бази виробничих практик та передатестаційної практики виключно на підприємствах та установах, що здійснюють діяльність за професійними ознаками спеціальності, а саме торгівля, біржова, підприємницька діяльність різних видів, здійснювати практико-орієнтоване навчання.</p>	<p>№4 від 25.04.24р.</p>	<p>Накази про місця проходження виробничих практик та передатестаційної практики. Лекція директорки Європейської товарної біржі Аліни Токаревої на тему «Послуги товарної біржі» в рамках дисципліни «Основи біржової діяльності» https://www.facebook.com/share/p/15obF9Pvg8/. Лекція Ольги Кіреєвої, к. держ.упр., доцентки, сертифікованої тренерки, фасилітаторки, засновниці Creative Learning Lab "SelfDiscovery" з питань психології ведення бізнесу. Тема «Твоя супер-сила працює на тебе». https://www.facebook.com/share/p/15qSBzQHTa/ Проведення лекційних та практичних занять професором кафедри ПЕППУ НТУ «ДП» Бойченко М.В., який має практичний досвід управління бізнес-підприємством з надання транспортних послуг (за сумісництвом директор транспортного підприємства). Семінар з представниками Головного управління статистики у Дніпропетровській області з питань індексної оцінки споживчих цін, акумулювання даних про результати діяльності суб'єктів бізнесу. https://www.facebook.com/share/p/15YS8fdW8o/.</p>

		<p>Практичні заняття з дисципліни «Торговельна інфраструктура та форми торгівлі» проводить ас. Нестерова Л.Г. (екс-віце-президент Дніпропетровської ТПП). Семінар «Історія виникнення податків. Податкова знижка» з представниками Головного управління ДПС у Дніпропетровській області.</p> <p>https://www.facebook.com/share/p/1841YrCihh/</p>
<p>Доц. каф. економічної теорії та міжнародних економічних відносин НТУ «ДП» Герашенко С.О.: вивчати існуючі в економічній теорії моделі економічного зростання та їх застосування при повоєнній довгостроковій відбудові національної економіки. Такий дисциплінарний результат навчання забезпечить формування у здобувача компетентності з довгострокового планування економічного зростання свого бізнесу.</p>	<p>№5 від 16.05.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Макроекономіка» (тема лекції «Довгострокове економічне зростання та економічний розвиток»).</p>
<p>Декан факультету менеджменту НТУ «ДП», д-р екон. наук, проф. каф. менеджменту Трифонова О.В.: теми індивідуальних завдань виробничих практик, передатестаційної практики та теми кваліфікаційних робіт повинні бути пов'язані з дослідженнями щодо реформації підприємницької діяльності під час дії воєнного стану, визначенням можливих напрямів повоєнного розвитку бізнесу, побудови публічно-приватного партнерства як під час війни, так і після перемоги, здійснення</p>	<p>№5 від 16.05.24р.</p>	<p>Положення про проведення та програма виробничої практики 1 здобувачів вищої освіти (освітній ступінь – бакалавр) за спеціальністю 076 Підприємництво, та торгівля / Укл.: О.Г. Вагонова, О.В. Горпинич. Нац. техн. ун-т. «Дніпровська політехніка», каф. прикладної економіки, підприємництва та публічного управління. Д. : НТУ «Дніпровська політехніка», 2024. 26 с.</p> <p>Положення про проведення та програма виробничої практики 2 здобувачів вищої освіти (освітній ступінь – бакалавр) за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля / Укл.: О.Г. Вагонова, О.В. Горпинич. Нац. техн. ун-т. «Дніпровська політехніка», каф. прикладної економіки,</p>

<p>підприємницької діяльності в умовах «зеленої» та циркулярної економіки.</p>		<p>підприємництва та публічного управління. Д. : НТУ «Дніпровська політехніка». 2024. 27 с.</p> <p>Положення про проведення та програма передатестаційної практики здобувачів вищої освіти (освітній ступінь – бакалавр) за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля / Укл.: О.Г. Вагонова, О.В. Горпинич, В.А. Шаповал. Нац. техн. ун-т. «Дніпровська політехніка», каф. прикладної економіки, підприємництва та публічного управління. Д. : НТУ «Дніпровська політехніка», 2024. 19 с.</p> <p>Методичні рекомендації і вимоги до виконання кваліфікаційної роботи бакалавра спеціальності 076 Підприємництво та торгівля / Укл.: О.Г. Вагонова, В.А. Шаповал, О.В. Горпинич. Д. : НТУ «Дніпровська політехніка», 2024. 34 с.</p>
Роботодавці		
<p>Директорка товарної біржи «Європейська» Токарева А.В.: наголос на необхідності формувати у здобувачів компетентності з застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій проведення електронних біржових торгів.</p>	<p>№1 від 07.11.23р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Організація та технологія біржової діяльності» (тема лекції «Електронно-цифрові технології у біржовій торгівлі»).</p>
<p>Президент Дніпропетровської торгово-промислової палати Жмуренко В.Г.: надавати знання та навички застосування методів визначення конкурентоспроможності товарів національних виробників при просуванні товарів на зовнішні ринки.</p>	<p>№2 від 31.01.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Управління якістю та конкурентоспроможністю товарів і послуг» (тема лекції «Методи оцінки конкурентоспроможності та її фактори»).</p>
<p>Директор товариства з обмеженою відповідальністю (ТОВ) «Архмедіапроект»</p>	<p>№2 від 31.01.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Економіка та організація торгівлі» (тема лекції «Економічні основи управління товарооборотом,</p>

<p>Солодовник Ю.М.: формувати у здобувачів компетентності з планування та управління товарообігом на малому підприємстві при здатності майбутніх підприємців забезпечувати зв'язок товарообороту з досягненням необхідних економічних результатів виробничо-торговельного підприємства.</p>		<p>товарними запасами і товарним забезпеченням торговельних підприємств».</p>
<p>Директор приватного підприємства «Будівельно-монтажна компанія-21» Талан І.А.: надавати практичні навички з управління конкурентоспроможністю товарів та послуг приватних малих підприємств застосовуючи сучасні підходи до визначення такої конкурентоспроможності.</p>	<p>№3 від 01.03.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Управління якістю та конкурентоспроможністю товарів і послуг» (тема лекції «Методи оцінки конкурентоспроможності та її фактори»).</p>
<p>Директор товариства з обмеженою відповідальністю (ТОВ) «СІН-ТРЕЙД» Танцура І.В.: формувати у здобувачів компетентності з моделювання стратегій розвитку малого підприємства в умовах суттєвої невизначеності та кон'юнктурних коливань ринку в довгострокових періодах.</p>	<p>№4 від 25.04.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Стратегія та розвиток бізнесу» (тема лекції «Методи аналізу та моделювання бізнес-стратегій підприємства»).</p>
<p>Здобувачі</p>		
<p>Стахняк О.В. (гр. 076-22-2): в дисциплінах, що пов'язані зі сталим розвитком в бізнесі та екологічним підприємництвом більше приділяти уваги питанням практичного механізму впровадження зеленого бізнесу за різними напрямками.</p>	<p>№2 від 31.01.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Екологічне підприємництво» (тема лекції «Форми організації зеленого бізнесу», тема практичного заняття «Аналіз окремих напрямів розвитку екологічного підприємництва в Україні»).</p>

<p>Замкова М.С. (студентка гр. 076-21-3): розширити знання та практичні навички з використання в підприємницькій діяльності інновацій, пов'язаних з інформаційними технологіями.</p>	<p>№3 від 01.03.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Інформаційні та комунікаційні технології в бізнесі» (тема лекції та практичного заняття «Інструменти штучного інтелекту для використання в бізнесі»).</p>
<p>Єрух К.С. (студентка гр. 076-23-1): в дисциплінах, що пов'язані з започаткуванням бізнесу та організацією підприємницької діяльності на засадах інноваційності надавати знання з визначення можливих джерел фінансування та механізму отримання коштів для розробки та впровадження інновацій в бізнес.</p>	<p>№5 від 16.05.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Інновації в бізнесі» (тема лекції «Фінансування інноваційних процесів»).</p>
<p>Інші стекхолдери</p>		
<p>Генеральний директор Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України Биковець В.М.: формувати знання здобувачів з питань використання можливостей підтримки та стимулювання публічною владою розвитку підприємництва, особливо що діє в суттєво ризикових сферах бізнесу.</p>	<p>№1 від 07.11.23р.</p>	<p>Вибіркова дисципліна «Венчурний бізнес» (тема лекції «Державна та недержавна підтримка розвитку венчурного бізнесу в світі та Україні»).</p>
<p>Член Ради студентів НТУ «ДП», голова Ради студентів факультету менеджменту Ярошенко Д.Ю. (гр. 292-23-1): при реалізації освітньої програми підготовки бакалаврів залучати до проведення занять професіоналів-практиків підприємницької діяльності.</p>	<p>№1 від 07.11.23р.</p>	<p>Лекція директорки Європейської товарної біржі Аліни Токаревої на тему «Послуги товарної біржі» в рамках дисципліни «Основи біржової діяльності» https://www.facebook.com/share/p/15obF9Pvg8/. Лекція Ольги Кіреєвої, к. держ.упр., доцентки, сертифікованої тренерки, фасилітаторки, засновниці Creative Learning Lab "SelfDiscovery" з питань психології ведення бізнесу. Тема «Твоя супер-сила працює на тебе». https://www.facebook.com/share/p/15qSBzQHTa/</p>

		<p>Проведення лекційних та практичних занять професором кафедри ПЕППУ НТУ «ДП» Бойченко М.В., який має практичний досвід управління бізнес-підприємством з надання транспортних послуг (за сумісництвом директор транспортного підприємства).</p> <p>Семінар з представниками Головного управління статистики у Дніпропетровській області з питань індексової оцінки споживчих цін, акумулювання даних про результати діяльності суб'єктів бізнесу. https://www.facebook.com/share/p/15YS8fdW8o/.</p> <p>Практичні заняття з дисципліни «Торговельна інфраструктура та форми торгівлі» проводить ас. Нестерова Л.Г. (екс-віце-президент Дніпропетровської ТПП).</p> <p>Семінар «Історія виникнення податків. Податкова знижка» з представниками Головного управління ДПС у Дніпропетровській області. https://www.facebook.com/share/p/1XomJQjir/</p>
<p>Власниця і креативний директор бренду Nadya Dzyak Дзяк Надія: програмі притаманна структурна логічність побудови програми за порядком вивчення по курсам фахових дисциплін. Наголос на доцільності підвищення рівня компетентностей здобувачів по застосуванню інформаційних технологій в бізнесі.</p>	<p>Відгук</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Інформаційні та комунікаційні технології в бізнесі» (тема лекції та практичного заняття «Інструменти штучного інтелекту для використання в бізнесі»).</p>
<p>Виконавчий директор Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування Адамський А.П. Зазначив унікальність освітньої програми, що актуально</p>	<p>Відгук</p>	

<p>для підготовки фахівців з бізнесу в умовах воєнного стану та повоєнній відбудові економіки територіальних громад та країни в цілому. Для програми характерна збалансованість структури навчальних дисциплін.</p>		
<p>Зам. начальника відділу поширення інформації, комунікацій із користувачами та громадськістю (Управління статистики у Дніпропетровській області) Кириченко О.О.: розвиток компетентностей щодо формування баз даних з різних інформаційних джерел для вирішення завдань професійної діяльності.</p>	<p>№3 від 01.03.24р.</p>	<p>Вибіркова дисципліна «Аналіз даних та методи оптимізації в підприємницькій діяльності» (тема лекції «Структури даних та їх класифікація»).</p>
<p>Генеральний директор Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України Биковець В.М.: розширювати знання та навички по взаємодії зі стейкхолдерами підприємницької діяльності суб'єктів господарювання на загальнодержавному рівні та на рівні місцевого самоврядування.</p>	<p>№4 від 25.04.24р.</p>	<p>Вибіркова дисципліна «Соціальна відповідальність бізнесу» (тема лекції «Діалог зі стейкхолдерами як основний напрямок соціальної відповідальності бізнесу»).</p>
<p>Начальник управління моніторингу соціально-економічного розвитку та підтримки місцевих ініціатив виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради, заступник виконавчого директора Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування Дацько Т.Ф.: сформулювати у здобувача знання та навички по економічним взаємовідносинам держави, місцевого самоврядування та бізнесу в умовах повоєнного</p>	<p>№4 від 25.04.24р.</p>	<p>Обов'язкова дисципліна «Основи державного управління та місцевого самоврядування» (тема лекції «Державне регулювання у сфері господарської діяльності»).</p>

розвитку держави на принципах сталості та інноваційності.		
Випускниця ОП-20, продавець-консультант (магазин спортивних товарів, м. Дніпро) Краска К.С.: розширення знань про застосування в роздрібній торгівлі сучасних підходів з продажу товарів.	№4 від 25.04.24р.	Обов'язкова дисципліна «Управління якістю та конкурентоспроможністю товарів і послуг» (тема лекції «Інновації в роздрібній торгівлі на споживчому ринку»).
Начальник управління моніторингу соціально-економічного розвитку та підтримки місцевих ініціатив виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради, заступник виконавчого директора Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування Дацько Т.Ф.: в дисципліні «Соціально-економічний розвиток громад» розглядати питання організації повоєнного стратегічного планування розвитку з урахуванням обов'язкового залучення представників громади та бізнесу до цього процесу.	№5 від 16.05.24р.	Обов'язкова дисципліна «Соціально-економічний розвиток громад» (тема лекцій «Організаційне забезпечення процесу стратегічного планування розвитку громад»).